Ha pucynke npeacrasncua cxema a0por, ceasusaiomux ropoga A, b, B, I', JL E,
A, 3, U, K, JI, M. llo kaxa0ii 10opore MOKHO ABHFATLCR TOJBKO B OJHOM
HAMPARICHAN, YKA3aHHOM CTPCIKOIL

CKONBKO CYMCCTBYCT PAIHMHBIX MYTCil W3 ropoaa A B ropoa M, npoxoasmmx

sepes ropoa B?
A->B=IA+B

Orser: 24

3y
3naucHne apHMCTHHCCKOID BRIPAAKCHHA: 49’ + 7' - 7 - zammucamn B cucTeme
canciacHIA © ocroBanneM 7. Cxoneko undp 6 cogepanTcs B 310 3amucu?

Orset: 13

Odoznasmy sepes AE(n, m) yTRCpAICHHC «HATYPAIBHOC YHCIO 7 ACAHTCH Oc3
OCTaTKa HA HATYPANBHOC HHCIIO M.

Jlns kakoro HanBoabLIcro HaTYpanskHOro Yuncaa A dopmyna

=JIE(x, A) — (JIEJI(x, 6) — —J1E1(x. 9))

TOAJICCTBCHHO MCTHHHA (TO ©CTh TNpHHMMAacT 3HakdcHue | opn  mobom
HATYPAIBHOM JHAYCHHH NICPCMCHHOI X)7
Orser:

200 000
1 000 000

paboTtaTtb Ha paboTe
MOXXHO nocTapartbcs caenatb VA

Pycckoin kocmuct
Hukonan ®epopos. 100 net Hasapg
Linonkosckun cumtan ®egoposa CBOUM

BOOXHOBUTENEM
a=1 1956 rogy
while a<1000: Bokpyr Poccumn 100
x=1 aspoapom
flag=0 1957 rogy P7

while x<1000:
if not (x%a==0 or not (x%6==0) or not (x%9==
flag=1
x+=1
if flag==0:
print (a)

a+=1

A->B=IA+B

OEN(x,A) + |\OEN(x,6) + \OEMN(x,9)

)):



